
Pre-Voting Summary

Ordre du jour de l'AG FFE du 29 mai 2021

Approuvez-vous le compte rendu de l’assemblée générale du 31 octobre 2020 ?
Question Type: Multichoice
Weighting: Weighted
Vote : 1
Allowed Réponsess: 1
Participants : 226
Choix : Description Réponsess Voix %

1 OUI 160 459 75,37
2 NON 33 77 12,64
3 ABSTENTION 33 73 11,99

Total 226 609

Approuvez-vous le compte rendu de l’assemblée générale du 5 décembre 2020 ?
Question Type: Multichoice
Weighting: Weighted
Vote : 2
Allowed Réponsess: 1
Participants : 226
Choix : Description Réponsess Voix %

1 OUI 161 460 75,53
2 NON 31 71 11,66
3 ABSTENTION 34 78 12,81

Total 226 609

Approuvez-vous le procès-verbal de l’assemblée générale élective du 3 avril 2021 ?
Question Type: Multichoice
Weighting: Weighted
Vote : 3
Allowed Réponsess: 1
Participants : 226
Choix : Description Réponsess Voix %

1 OUI 202 556 91,30
2 NON 8 25 4,11



3 ABSTENTION 16 28 4,60
Total 226 609

Approuvez-vous le rapport moral portant sur l’année 2020 ?
Question Type: Multichoice
Weighting: Weighted
Vote : 4
Allowed Réponsess: 1
Participants : 225
Choix : Description Réponsess Voix %

1 OUI 162 423 69,57
2 NON 28 102 16,78
3 ABSTENTION 35 83 13,65

Total 225 608

Approuvez-vous le rapport du Trésorier portant sur l’exercice financier 2020 ?
Question Type: Multichoice
Weighting: Weighted
Vote : 5
Allowed Réponsess: 1
Participants : 225
Choix : Description Réponsess Voix %

1 OUI 146 374 61,92
2 NON 30 103 17,05
3 ABSTENTION 49 127 21,03

Total 225 604

Approuvez-vous l’affectation en réserve du résultat de l’exercice financier 2020 ?
Question Type: Multichoice
Weighting: Weighted
Vote : 6
Allowed Réponsess: 1
Participants : 225
Choix : Description Réponsess Voix %

1 OUI 159 413 68,26
2 NON 21 82 13,55
3 ABSTENTION 45 110 18,18



Total 225 605

Approuvez-vous le budget prévisionnel portant sur l’exercice financier 2021 ?
Question Type: Multichoice
Weighting: Weighted
Vote : 7
Allowed Réponsess: 1
Participants : 225
Choix : Description Réponsess Voix %

1 OUI 173 454 75,04
2 NON 24 95 15,70
3 ABSTENTION 28 56 9,26

Total 225 605

Approuvez-vous l’ajout au Règlement Intérieur de la FFE du paragraphe 3.5.3 portant sur la création de la licence temporaire dite « d’été » (E) ?
Question Type: Multichoice
Weighting: Weighted
Vote : 8
Allowed Réponsess: 1
Participants : 226
Choix : Description Réponsess Voix %

1 OUI 176 471 77,59
2 NON 33 94 15,49
3 ABSTENTION 17 42 6,92

Total 226 607

Approuvez-vous la tarification de cette licence temporaire dite « d’été » (E) ? (tarif unique national de 20 € dont une part Ligue de 5 € et une part Comité de 5 €).
Question Type: Multichoice
Weighting: Weighted
Vote : 9
Allowed Réponsess: 1
Participants : 226
Choix : Description Réponsess Voix %

1 OUI 168 464 76,44
2 NON 38 94 15,49
3 ABSTENTION 20 49 8,07

Total 226 607



Approuvez-vous le rapport de la Direction Technique Nationale portant sur l’année 2020 ?
Question Type: Multichoice
Weighting: Weighted
Vote : 10
Allowed Réponsess: 1
Participants : 225
Choix : Description Réponsess Voix %

1 OUI 180 497 82,15
2 NON 16 46 7,60
3 ABSTENTION 29 62 10,25

Total 225 605

Approuvez-vous le rapport de la Direction Nationale des Échecs au Féminin portant sur l’année 2020 ?
Question Type: Multichoice
Weighting: Weighted
Vote : 11
Allowed Réponsess: 1
Participants : 225
Choix : Description Réponsess Voix %

1 OUI 183 502 82,98
2 NON 16 43 7,11
3 ABSTENTION 26 60 9,92

Total 225 605

Approuvez-vous le rapport de la Commission Technique portant sur l’année 2020 ?
Question Type: Multichoice
Weighting: Weighted
Vote : 12
Allowed Réponsess: 1
Participants : 224
Choix : Description Réponsess Voix %

1 OUI 176 492 81,59
2 NON 22 50 8,29
3 ABSTENTION 26 61 10,12

Total 224 603



Approuvez-vous le rapport de la Direction Nationale de l’Arbitrage portant sur l’année 2020 ?
Question Type: Multichoice
Weighting: Weighted
Vote : 13
Allowed Réponsess: 1
Participants : 224
Choix : Description Réponsess Voix %

1 OUI 184 501 83,08
2 NON 17 37 6,14
3 ABSTENTION 23 65 10,78

Total 224 603

Approuvez-vous le rapport de la Direction Nationale du Handicap portant sur l’année 2020 ?
Question Type: Multichoice
Weighting: Weighted
Vote : 14
Allowed Réponsess: 1
Participants : 224
Choix : Description Réponsess Voix %

1 OUI 184 503 83,42
2 NON 12 27 4,48
3 ABSTENTION 28 73 12,11

Total 224 603

Approuvez-vous le rapport de la Direction Nationale des Scolaires portant sur l’année 2020 ?
Question Type: Multichoice
Weighting: Weighted
Vote : 15
Allowed Réponsess: 1
Participants : 224
Choix : Description Réponsess Voix %

1 OUI 165 467 77,45
2 NON 24 48 7,96
3 ABSTENTION 35 88 14,59

Total 224 603



Approuvez-vous le rapport de la Direction Nationale du Développement et de l’Entraînement portant sur l’année 2020 ?
Question Type: Multichoice
Weighting: Weighted
Vote : 16
Allowed Réponsess: 1
Participants : 224
Choix : Description Réponsess Voix %

1 OUI 161 438 72,64
2 NON 28 69 11,44
3 ABSTENTION 35 96 15,92

Total 224 603

Approuvez-vous le rapport de la Commission d’Homologation portant sur l’année 2020 ?
Question Type: Multichoice
Weighting: Weighted
Vote : 17
Allowed Réponsess: 1
Participants : 224
Choix : Description Réponsess Voix %

1 OUI 179 463 76,78
2 NON 11 31 5,14
3 ABSTENTION 34 109 18,08

Total 224 603

Approuvez-vous le rapport de la Commission Culture & Histoire portant sur l’année 2020 ?
Question Type: Multichoice
Weighting: Weighted
Vote : 18
Allowed Réponsess: 1
Participants : 224
Choix : Description Réponsess Voix %

1 OUI 168 460 76,29
2 NON 21 42 6,97
3 ABSTENTION 35 101 16,75

Total 224 603


